



Глава Долгоруковского сельского поселения подозревается в получении взятки

Руководителем следственного управления Следственного комитета РФ по Калининградской области возбуждено уголовное дело в отношении главы муниципального образования «Долгоруковское сельское поселение» Василия Пчелинцева. Глава муниципалитета подозревается в получении взятки главой органа местного самоуправления (ч. 4 статьи 290 УК РФ).

Совершение указанного преступления влечет за собой уголовное наказание в виде лишения свободы на срок от 5 до 10 лет со штрафом в размере 50-кратной суммы взятки.

По предварительным данным, вечером 25 ноября 2011 года глава Долгоруковского сельского поселения, действуя через посредника, получил от представителя коммерческой организации взятку в сумме 37 (тридцати семи) тысяч рублей.

По версии следствия, взятка предназначалась за перечисление денег на счет коммерческой организации, поставлявшей уголь для нужд Долгоруковского сельского поселения, и составила 10 процентов от подлежащей перечислению суммы.

Непосредственно после получения взятки в районе стадиона «Балтика» города Калининграда глава сельского поселения был задержан сотрудниками подразделения по борьбе с экономическими преступлениями областного управления МВД России.

В настоящее время следствием проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Уголовное дело принято к производству и расследуется отделом по расследованию особо важных дел регионального Следственного комитета РФ.

Накануне по ходатайству следствия в отношении задержанного избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В отношении женщины-посредника возбуждено и расследуется уголовное дело по ч.1 ст.291 УК РФ (дача взятки).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

28 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/710113>